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Prova 2 de MATo105, IME-USP

Aluno(a): Test System

Inicio da prova:

Instrucodes:
— Justifique suas afirmagdes. Respostas sem justificativa ndo serdo consideradas.
— Escreva o nome e NUSP em todas as folhas. A prova pode ser escrita so pela caneta.

— E proibido consultar qualquer material pelo Internet, celular, ou pedir ajuda das outras pessoas. Pode usar apenas suas anotaces.
Questoes da Prova

Q1) [1,0 ponto]

Ache a equagdo vetorial da reta que passa pelo ponto A = (—1,0, —1) e é paralela aos planos

m3x—y+4z=-1, my:x—6z2=1.

Q2) [2 pontos] Ache a posigao relativa das retas r; e 7, em funcao de pardmetro m, onde
mx+2y—4z= -1 6x+32=0
Tyt e 7y .
2y+3z=-1 3r+2y—4z=1

Q3) [1,0 ponto] Encontre a equagdo geral do plano que passa pelo ponto P = (5,0, —1) e é ortogonal a reta
{ —3x+y+2z=3
T .
y—5z=1

Q4) [3,5 pontos] Dados 2 sistemas de coordenadas ¥; = (01, E) e 3 = (O3, F). A matriz de mudangd de F para E tem forma

4 0 -1
Mgr=|0 -4 2
3 -2 0

a) Ache as coordenadas do ponto O, no sistema ¥; sabendo que (3,2, —1)x, = (1, —2,0)s,.
b) Ache a equagdo vetorial dareta r : [X = (2, —1,0) +¢(2, —2,0)] 5, no sistema 5.

c) Ache a equagdo geral do plano 7 : [z — 3y +4z = 1]y, no sistema .

Qs) [2,5 pontos] Classifique a conica:
a) -3z +4x— 5y +8y+1=0 ;
b) 5z% — 13y* + 10zy — 9 = 0.

Boa prova!
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